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Burdur’da muhtarların görevlerini 
daha etkin ve bilinçli bir şekilde 
yürütmelerini sağlamak amacıyla 
‘Muhtarlar Akademisi Eğitim Progra-
mı’ hayata geçiriliyor.

Burdur Valiliği öncülüğünde, 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversite-
si (MAKÜ) ile Burdur Merkez Mahalle 
Muhtarlar Derneği ve Burdur Merkez 
Köy Muhtarları Derneği arasında iş 
birliği protokolü imzalandı.

Burdur, üç gün boyunca Türkiye’nin dört 
bir yanından gelen bilim insanlarını, 
genç girişimcileri ve üreticileri ağırladı. 

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nin 
ev sahipliğinde düzenlenen HAYTEKFEST 
– Hayvancılık, Tarım ve Gıda Teknolojileri 
Ar-Ge ve İnovasyon Festivali, tarımın ge- 
leceğini konuşmak, yenilikçi fikirleri bu- 
luşturmak ve bilimle toprağı bir araya ge- 
tirmek için önemli bir platforma dönüştü. 
Yükseköğretim Kurulu’nun “Bölgesel 
Kalkınma Odaklı Misyon Farklılaşması 
ve İhtisaslaşma Programı” kapsamında 
desteklenen festival, bu yıl da yoğun 
ilgiyle tamamlandı.
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Ülkemizde ilk kez düzenlenen I. 
Mantık ve Matematik Çalıştayı, Bur- 
dur Mehmet Akif Ersoy Üniversite-
si’nin ev sahipliğinde gerçekleştirildi. 

Mantık Derneği, Matematikçiler 
Derneği ve Atatürk Kültür Merke-
zi’nin iş birliğiyle 16–18 Ekim tarihleri 
arasında Prof. Dr. İlhan Varank Kü- 
tüphanesi’nde yapılan etkinlik, farklı 
üniversitelerden akademisyenleri ve 
öğrencileri bir araya getirdi. Matema-
tiğin temelleri ve mantığın derin tar- 
tışma alanlarının ele alındığı çalıştay, 
genç araştırmacılar için önemli bir 
akademik paylaşım ortamı sundu.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
Dere Mahallesi Muhtarı 
Emine Kabak ile birlikte 
İçişleri Bakanlığı İller İdaresi 
Genel Müdürlüğü koordinas-
yonunda, Kanada Büyükelçi-
liği ve Kadın Muhtarlar 
Derneği iş birliğiyle düzenle-
nen “Yerelde Kadının Sesi” 
programına katıldı. 

Programda konuşan Vali 
Tülay Baydar Bilgihan, kadın-

ların yerel yönetimlerde, 
toplumsal yaşamda ve karar 
alma mekanizmalarında aktif 
rol üstlenmesinin önemine 
vurgu yaptı. Kadınların güçlü 
liderliğiyle toplumun daha 
ileriye taşınabileceğini ifade 
eden Vali Bilgihan, konuşması-
nın sonunda 19 Ekim Muhtar-
lar Günü’nü kutlayarak, ma- 
halle ve köylerde özveriyle 
görev yapan tüm muhtarlara 
teşekkür etti.

KADIN LİDERLİĞİNE

Burdur’da siyasetin üstüne çıkan örnek bir buluşma gerçekleşti. 
Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş’ın ev sahipliğinde düzen-
lenen buluşmada; Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
önceki dönem Burdur Belediye Başkanı Sebahattin Akkaya ile Çavdır 
Belediye Başkanı Ali Okan Yücel aynı masada bir araya geldi. Farklı 
dönemlerde görev yapmış, farklı siyasi görüşlere sahip yerel yöneti-
cilerin bu buluşması, “siyasette nezaket ve hizmet ortak paydasında 
birleşmenin mümkün olduğunu” bir kez daha gösterdi.

BURDUR DOKUNUŞU...

BURDUR’DA MUHTARLAR
ARTIK DAHA DONANIMLI
 Akademik Destekle Hizmette Yeni Dönem

Mantık ve Matematik
MAKÜ’de Buluştu

TÜRKİYE’DE 
BİR İLK

GERÇEKLEŞTİ

BURDUR SİYASETİNDE

Gölhisar’da anlamlı buluşma

ÖRNEK TABLO

 “Doğru 
Projelerle 

Çiftçimizi ve
Köylerimizi 

Yaşatmalıyız”

AK Parti Burdur Teşkilatı
GELECEĞİ MASADA PLANLADI

“BURDUR İÇİN 
DURMADAN 

ÇALIŞACAĞIZ”

Muhtarlarla bir araya gelen Başkan Ercengiz:

7’DE

CHP Burdur İl Kongresi
öncesinde neler yaşanıyor?
Hafta sonu internet haber sitemizdeki 

(www.burduryenigun.com) 
haber, gündeme bomba gibi düştü, 

büyük ses getirdi! 5’TE

TARIMIN GELECEĞi, BURDUR’DA ŞEKiLLENDi

6’DA

6’DA

Belediye Spor Kulübü
Dünya Şampiyonası 

Yolunda...
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Sâhip olabilmek için adına Vakı�ar kurduğumuz,  
1 Mart 2006 tarihinde de kuruluş sevincini yaşadığımız ve 
Millî Şairimiz, İstiklâl Marşımızın Yazarı, Burdur’umuzun ilk 
Milletvekili Mehmet Akif Ersoy’un adını verdiğimiz ve 
kısaca ‘MAKÜ’ dediğimiz Üniversitemiz; 19 yıllık bir üniver-
site olmasına rağmen akranlarının-yaşıtlarının ve emsalle-
rinin arasında birinci, ülkemizdeki tüm üniversiteler ara- 
sında da 16. sırada yer alarak ilimizin iftihar vesilesi, Yük- 
sek Öğretim Kurumu’mun (YÖK) ise gözdesi hâline gelmiş 
üniversitelerden biri… O nedenle ben, organik bir Burdur-
lu, sâde bir vatandaş ve yarım asırlık ta bir gazeteci olarak 
Üniversitemizin kurulması için büyük çaba sarf eden, 
emek veren genelde dönemin Burdur milletvekillerine, si- 
yasetçilerine ve tabiidir ki Cumhurbaşkanı Tayyip Er- 
doğan’a; Burdur Yüksek Öğrenim Vakfı’nın (BUR-YÖV) 
vefat etmiş olan başkan ve üyelerine rahmet, hayatta 
olanlarına sağlık, sıhhat, afiyet ve Üniversite’nin Kurucu 
Rektörü Prof. Gökay Yıldız başta olmak üzere sonraki Rek- 
törü Prof. Dr. Mustafa Saatcı ve Prof. Dr. Adem Korkmaz’a; 
özelde de şu anki Rektörü olan ve Üniversitenin adına 
yakışır, İlimizin onuruna yaraşır hizmetler veren, projeler 
üreten, etkinlikler gerçekleştiren Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
Hocamıza teşekkürlerimi iletmek istiyor ve Cenab-ı 
Hakk’tan tüm hayırlı işlerinde kendilerinin yar ve yardım-

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ
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cısı olmasını niyaz ediyorum. 
Sözü şimdi de Üniversitenin en son gerçekleştirdiği Hayvan-

cılık, Tarım ve Gıda Teknolojileri AR-GE ve İnovasyon Festivali’ne 
(HAYTEKFEST 2025) getirmek istiyorum: 

Şöyle ki; geçtiğimiz yıl İstanbul’da geçirdiğim bir ameliyatım 
ve doktorlarımın bir yıl dikkâtli olmamı istemeleri nedeniyle İlimiz-
de ve bilhassa ilçelerinde veya köylerinde gerçekleştirilen birçok 
etkinliğe olduğu gibi; MAKÜ’nün birbirinden yararlı, iyi güzel et- 
kinliklerine de katılamadım… Ancak, katılan muhabir arkadaşla-
rımdan aldığım bilgi ve edindiğim intibalarıma göre Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitemiz; bir zamanlar Türkiye’nin Süt Pınarı, Hollan-
da’sı, göller, güller ve gönüller bölgesi, tekeler yöresi gibi unvanla-
rını kaybetmek üzere olan İlimizin bu özellik ve güzelliklerine 
sahip çıktığı gibi, ilâveler yaptıracak bir festivale ev sahipliği yap- 
mış… O nedenle ben bu konuda üzerini düşeni fazlasıyla yapan 
Üniversitemizi ve Üniversite Rektörümüz olan Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar Hocamızı ve çalışma arkadaşlarını kutluyor, tüm yararlı 
hizmetlerinin desteklenmesi gerektiğine inanıyorum…

İLK “3’E VE 10’A GİREN PROJELERE’ ÖDÜL
VERİLEREK ‘SAHİPLERİ’ TALTİF EDİLİRKEN 
DİĞER PROJELERİN SAHİPLERİ DE TAKTİR
EDİLMİŞ… VE BAŞARILARI… KUTLANMIŞ!

Velhâsıl-ı kelâm; MAKÜ Yerleşkesinde ve Lâvanta Tepesi 
Otelde gerçekleştirilen Festivalde öğrenciler, girişimciler, firmalar, 
kamu kurum ve kuruluşları tarafından ilimizin tarım sektörüne 
önemli katkılar sağlayacak olan tam 42 proje yer almış… Ve proje, 
kurucularının jüri önünde projelerini tanıtan sunumların ardından 
jürinin yapacağı değerlendirme sonrası ilk 3’e giren proje sahiple-
rine törenle ödülleri verilirken, diğer projelerin sahipleri de unu- 
tulmamış ve başarılı çalışmaları kutlanmış, yani tüm proje sahipleri 
‘bir şekilde’ ödüllendirilip onurlandırılmış…

Festival ve proje yarışması hakkında bilgi veren Rektör Prof. 
Dr. Hüseyin Dalgar, Festival’e öğrencilerin, firmaların, ilgili kurum 
ve kuruluşların büyük ilgi gösterdiklerini hatırlatmış ve “Sadece ilk 
3’e değil, ilk 10’a giren projelere sektörden firmalar yatırım yaptı… 
Dün ziyaretlerde bize gelen bilgi 4-5 tane projeyle sektör buluştu. Bir 
yem fabrikası bir projeyi davet edip ‘birlikte çalışalım’ teklifinde 
bulundu. Yine başka başka firma sahipleri proje sahipleri olan gençle-

rimizi firmalarına davet edip birlikte çalışmayı teklif ettiler. Bizim 
amacımız da buydu ve daha önce HAYTEKFEST’le takip ettiğimiz  
3 gencimiz sektörle buluştu…’’ demiş. 

FESTİVALE, ÇANAKKALE 18 MART ÜNİVERSİTESİ’NDEN
MEHMET ONURALP DE KÜMES HAYCANLARI İÇİN ÇOK
AMAÇLI ‘OTONOM BİR ROBOTUN’ TASARLANMASI VE

GELİŞTİRİLMESİ….. PROJESİYLE KATILMIŞ VE BU PROJE
KATILIMCI FİRMALAR.. TARAFINDAN ÇOK BEĞENİLMİŞ
BURDUR TARIM VE HAYVANCILIKTA ‘’TÜRKİYE’NİN İLK
BEŞİNDE YER ALDIĞI GİBİ, ‘91 PROJEDEN 47’Sİ FİNALE
KALMIŞ VE ÜNİVERSİTEMİZ ‘TARIM TEKNOLOJİLERİNE’
EV SAHİPLİĞİ YAPARAK SESİNİ TÜRKİYEYE DUYURMUŞ
BURDUR, ‘TARIM TEKNOLOJİLERİNİN BAŞKENTİ OLMA
YOLUNDA ‘EMİN ADIMLARLA’ İLERLEMEYE BAŞLAMIŞ   

Hülâsâ-i netice; ben ‘eğitim de marka şehir-eğitimin başkenti 
olarak anılan ve İlimize millî olduğu kadar da yerli, maddî mânevî 
değerler katan ve rutin görevlerinin yanı sıra, genelde büyük bir 
tarım ülkesi olan Türkiye’mizin, özelde de orta ölçekte bir tarım ve 
hayvancılık ili olan Burdur’umuzun tarım ve hayvancılığına katkı 
sağlayacak olan HAYTEKFEST 25 gibi etkinliklerin İlimiz de gerçek-
leştirilmesini sağlayan Üniversite Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
Hocamızı ve çalışma arkadaşlarını yürekten kutluyor, başarılarının 
devamını diliyor, herkese saygılar sunuyorum. 
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■ YENİ GÜN MEDYA

Dünya Şampiyonası yolun-
da büyük bir başarıya imza 
atan Burdur Belediye Spor 
Kulübü sporcuları, Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz’i ziyaret etti.

Dünya Şampiyonası 
yolunda büyük bir başarıya 
imza atan Burdur Belediye 
Spor Kulübü sporcuları, 
Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz’i ziyaret etti. 
Ziyarete Burdur Belediye 
Spor Kulübü Başkanı Ali Say 
ile antrenörler Gökhan Çelik, 
Cihan Gökaydın ve Hakan 
Çelik de katıldı.

09–12 Ekim 2025 tarihle-
rinde Yozgat’ta düzenlenen 
Büyükler ve U17 Kuşak 
Güreşi Türkiye Şampiyona-
sı’na katılan sporcular, 2 altın 
ve 4 bronz madalya kazana-

rak büyük bir gurur yaşattı. 
Elde ettikleri başarıların 
ardından Burdur Belediye 
Spor Kulübü sporcuları Milli 
Takıma davet edildi.

Türkiye Şampiyonu 
sporcular, Kasım ayında 
Hindistan’ın Kohima 
şehrinde yapılacak Kuşak 
Güreşi Dünya Şampiyona-
sı’nda hem Burdur’u hem de 
ülkemizi temsil edecek.

Başkan Ercengiz, genç 
sporcuları tebrik ederek; 
“Her zaman sporcularımızın 
yanın- dayız. Burdur’un 
adını başa- rıyla temsil eden 
tüm sporcularımıza ve onları 
yetiştiren kıymetli antrenör-
lerimize teşekkür ediyor, 
Dünya Şampiyonası’nda 
üstün başarılar diliyorum.” 
dedi.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) tarafından açıkla-
nan 2025 yılı Eylül ayı 
Motorlu Kara Taşıtları 
verilerine göre, Burdur’da 
trafiğe kayıtlı araç sayısı 
183 bin 336’ya ulaştı.

Kentteki araç sayısın-
daki artış dikkat çekerken, 
Burdur bu rakamla bölge-
sinde araç yoğunluğu 
bakımından önemli bir 
seviyeye geldi.

TÜİK verilerine göre 
komşu illerden Antalya’da 1 milyon 653 bin 683, Isparta’da 
ise 241 bin 373 araç bulunuyor. Burdur’da ise son yıllarda 

artan taşıt sayısının, 
hem şehir içi trafik 
yoğunluğuna hem 
de ikinci el araç 
piyasasına doğru-
dan yansıdığı 
belirtiliyor.

Burdur’un 
nüfusuna oranla 
taşıt sahipliği oranı, 
Türkiye ortalaması-
nın üzerinde 
seyrederken; 
otomobiller, traktör-
ler ve motosikletler 

şehirde en çok tercih edilen araç grupları arasında yer 
alıyor.

MAKÜ ‘İSMİNE YAKIŞIR ve İLİNE
YARAŞIR’ HİZMETLER YAPIYOR!!

DEVLER GİBİ ESERLER BIRAKMAK İÇİN, KARINCALAR
GİBİ ÇALIŞMAK Ve ‘’BAŞ’’ OLMAK İÇİN ’’ARI’’ GİBİ 

ÇALIŞMAK GEREKİR! Necip Fâzıl Kısakürek
BAŞARI, ADIM ADIM İLERLEMENİN SONUCUDUR

O NEDNELE, ASLA VAZ GEÇME!.. 
KÜÇÜK ADIMLAR BÜYÜK BAŞARILARIN TEMELİDİR… 

BAŞARI ZORLUKLARI AŞIP ONLARI AŞABİLME
YETENEĞİNDEDİR… 

EN BÜYÜK BAŞARILAR, EN BÜYÜK ENGELLERİ AŞANLARA 
AİTTİR… BAŞARI HERGÜN BİRAZ DAHA İYİ OLMA 

KARARLILIĞIDIR… Ve BAŞARI CESUR ADIMLARIN ATILDIĞI 
YERDE DOĞAR! Başarı sözlerinden seçmeler

BURDUR’UN GURURU

ZAYİ
İl Göç İdaresi’nden almış olduğum Kimlik Kartımı 

kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
MUSTAFA AL MOUSA

Baba Adı: ATIEH

ZAYİ
İl Göç İdaresi’nden almış olduğum Kimlik Kartımı 

kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Yusuf KÜSEYBİ

Baba Adı: MERVAN

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sanat ve Tasarım 

Fakültesi Görsel İletişim Tasarımı bölümünden almış 
olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Merve ATASOY

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sanat ve Tasarım 

Fakültesi Çizgi Film ve Animasyon bölümünden almış 
olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Kaan AKAN

Belediye Spor Kulübü Dünya Şampiyonası Yolunda



Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, 35 Mahalle 51 köy muhtarı ile 
bir araya geldi

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, Muhtarlar Günü münasebetiy-
le düzenlenen akşam yemeğinde 35 
mahalle ve 51 köy muhtarı ile bir araya 
gelerek, kutlama programı düzenledi. 
Toplantıya il genel ve belediye meclis 
üyeleri, birim müdürleri, belediye 
başkan yardımcıları ve birim müdürleri 
katıldı.

Başkan Ercengiz, mahalle ve köy 
muhtarları ile yakından ilgilenerek, 
hatırlarını sordu. Keyifli geçen akşam 
yemeğinin ardından hitapta bulunan 
Başkan Ercengiz, “Hepiniz hoş geldiniz. 35 
mahalle muhtarımızın yanı sıra 51 köy 
muhtarımızın da aramızda olması bizi 
onurlandırdı. Bu büyük ailemizde daha 
geniş bir katılım görmek çok mutluluk 
verici” dedi. 

Devletçilik ve belediye hizmetleri
Başkan Ercengiz, göreve geldikleri 2014 

yılından bu yana belediyeyi borçsuz bir 
kurum haline getirdiklerini belirterek, 
devletçilik felsefesini şöyle özetledi: “Devlet 

kendi eliyle yapacağı her işi kendisi yapma-
lı, istihdam yaratmalı ve kaynakları çarçur 
etmemelidir. Biz de bu felsefeyi belediyemi-
ze temel aldık.”

Temizlik hizmetlerinde belediyenin 
kendi araç ve iş gücüyle büyük tasarruf 
sağladığını vurgulayan Başkan Ercengiz, 
“Eğer çöp toplama işini dışarıya verseydik, 
bugün yıllık 150 milyon TL kira bedeli 
ödeyecektik. 2015’te aldığımız araçlarımız 

10 yıldır kesintisiz 
hizmet veriyor.” dedi. 
Belediye atölyelerinin 
birçok üretimi kendi 
bünyesinde yaptığını 
belirten Başkan 
Ercengiz, açık 
ihalelerde yüzde 
20’ye yakın kazanç 
sağladıklarını ve bu 
tasarrufun doğrudan 
vatandaşlara hizmet 
olarak döndüğünü 
söyledi.

Su ve çevre uyarısı
Başkan Ercengiz, su 

kaynaklarının azalmasına 
dikkat çekerek, “İki yıl 

önce yaşadığımız sıkıntıları bugün Türkiye 
geneli yaşıyor. Bursa bile taşıma suyla 
vatandaşına hizmet veriyor. Artık suyu ve 
toprağı korumak zorundayız. Tarım ve 
hayvancılığı buna göre planlamalıyız.” 
ifadelerini kullandı. Toprağın aşırı ekim ve 
bilinçsiz kimyasal kullanımla yıprandığını 
belirten Ercengiz, “Bugünü kurtarabiliriz 
ama çocuklarımıza doğru bir dünya bırak-
mak zorundayız” diye konuştu.

Tarım ve üretici politikaları
Başkan Ercengiz, köy muhtarlarıyla iş 

birliği içinde yürütülen buğday üretim 
projelerine değinerek, “Ata Tohumu Proje-
mizle ürettiğimiz ürünü TMO’ya sattık. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne buğday 
sattık. Doğru devlet politikasıyla kendi 
çiftçimizi koruyup kullanabiliriz. Türki-
ye’nin 20 milyon ton buğday ihtiyacının 11 
milyon tonunu yerli üretimimizle karşılıyo-
ruz, geri kalan 9 milyon tonu dışarıdan 
temin ediyoruz. Çiftçimizi korursak üretimi 
artırabiliriz” şeklinde konuştu.

Başkan Ercengiz, büyükbaş hayvancılı-
ğın sürdürülebilirliğine de dikkat çekerek, 
“Yeni bir formül bulmak zorundayız. Çiftçi- 
yi koruyup köyünde yaşatamazsak, ne üre- 
ticiyi kurtarabiliriz ne de tüketiciyi. Bu ne 
-denle köy muhtarlarımızla birlikte doğru 
projeler geliştirmeliyiz.” ifadelerini kullandı.

Burdur’un doğal taş ve mermer ihracatı
Başkan Ercengiz, Burdur’un doğal taş 

ve mermer üretiminden ülke ekonomisine 
katkıya da değinerek, “Topraktan çıkardığı-
mız mermerleri nasıl daha değerli kılabili-
riz, bunu birbirimize sormalıyız ve bunun 
için mücadele etmeliyiz” dedi.

Muhtarları, mahalle ve köylerde 
devlet ile vatandaş arasında köprü 
vazifesi gören demokrasinin temel 
taşı olarak nitelendiren Vali Bilgi-
han, özverili çalışmalarından dolayı 
tüm muhtarlara teşekkür etti.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 19 
Ekim Muhtarlar Günü vesilesiyle bir 
kutlama mesajı yayımlayarak, demok-
rasinin en köklü kurumlarından biri 
olan muhtarlık müessesesine olan 
saygı ve minnetini dile getirdi. Vali 
Bilgihan, muhtarların üstlendiği 
görevin önemini ve toplumsal hayatta-
ki vazgeçilmez yerini vurguladı.

Devlet ve Vatandaş 
Arasındaki En Güçlü Köprü

Vali Bilgihan, mesajında muhtar-
ları "milletimizin iradesini ve devleti-
mizin şefkatini en yakından temsil 
eden önemli bir görev" olarak tanımla-
dı. Muhtarların mahalle ve köylerde 
devlet ile vatandaş arasında köprü 
vazifesi gördüğünün altını çizen Vali, 
onların yerel sorunların tespitinde ve 
çözümünde üstlendikleri öncü role 
dikkat çekti.

Bilgihan, "Sorunların çözümünde, 
ihtiyaçların tespitinde ve kamu hiz- 
metlerinin en etkin şekilde sunulma-
sında öncü bir rol üstlenmektedirler" 
ifadelerini kullandı. Bu özverili çalış- 
maların, kamu hizmetlerinin hızlı, 
etkili ve şeffaf bir şekilde halka ulaş- 
masında kritik bir rol oynadığı vur- 
gulandı.

Demokrasinin Ayrılmaz 
Parçası ve Temel Taşı

Muhtarların, halkın güveni ve 
desteğiyle görev yaptığını belirten Vali 
Tülay Baydar Bilgihan, onları yerel 
yönetim anlayışının ayrılmaz bir 
parçası ve demokrasimizin temel 
taşları olarak nitelendirdi. Bilgihan, 
fedakârlıkla yürüttükleri bu onurlu 
görevleriyle muhtarların, birlik ve 
beraberliğin güçlenmesine de kıymetli 
katkılar sunduğunu kaydetti.

Vali Bilgihan, mesajını bir tebrik 
ve iyi dileklerle sonlandırdı: "Bu 
vesileyle, vatandaşlarımıza özveriyle 
hizmet eden tüm muhtarlarımızın 19 
Ekim Muhtarlar Günü’nü en içten 
dileklerimle kutluyor, sağlık, huzur ve 
görevlerinde başarılar diliyorum."

Burdur’da muhtarların görev-
lerini daha etkin ve bilinçli 
bir şekilde yürütmelerini 
sağlamak amacıyla ‘Muhtarlar 
Akademisi Eğitim Programı’ 
hayata geçiriliyor.

Burdur Valiliği öncülü-
ğünde, Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) ile 
Burdur Merkez Mahalle 
Muhtarlar Derneği ve Burdur 
Merkez Köy Muhtarları 

Derneği arasında iş birliği 
protokolü imzalandı.

Lavanta Tepesi Otel’de 
düzenlenen törenle imzalanan 
protokol, muhtarların sosyal, 
hukuki, psikolojik, sağlık ve 
yönetsel konularda karşılaştık-
ları sorunlara akademik bir 
bakış açısıyla çözüm üretmeyi 
amaçlıyor.

‘Muhtarlar Akademisi’, 
muhtarların hizmet kalitesini 
artırarak vatandaşlara daha 

hızlı, doğru ve nitelikli hizmet 
sunmalarını destekleyecek. 
Program kapsamında muhtar-
lara alanında uzman akademis-
yenler tarafından çeşitli 
alanlarda eğitimler verilerek, 
yerel yönetimlerde bilgi temelli 
bir yaklaşımın yerleşmesi 
hedefleniyor.

Burdur Valiliği ve MAKÜ 
yetkilileri, projenin yerel 
yönetimlerde demokratik 
katılımı güçlendireceğini ve 

muhtar-vatan-
daş-devlet iletişi-
mini daha sağlam 
temellere oturtaca-
ğını vurguladı.

Bu girişimle 
Burdur, Türkiye’de 
muhtarlık kuru-
muna akademik 
destek sağlayan 
öncü illerden biri 
olma yolunda 
önemli bir adım 
atmış oldu.
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■ BELEDİYE BASIN

■ MAKÜ BASIN

Burdur’dan Muhtarlığa Akademik Dokunuş
MUHTARLAR AKADEMiSi BAŞLIYOR

 “Doğru Projelerle Çiftçimizi ve
Köylerimizi Yaşatmalıyız”

Muhtarlarla bir araya gelen Başkan Ercengiz:
✒ Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Muhtarlar Günü 
dolayısıyla 35 mahalle ve 51 köy muhtarıyla bir araya geldi. Akşam 
yemeğinde gerçekleşen buluşmada, Başkan Ercengiz tek tek muhtar-
larla sohbet ederek hatırlarını sordu.

✒ Toplantıda belediyecilik hizmetlerinde sağlanan tasarruflardan, su 
ve toprak kaynaklarının korunmasına kadar birçok konu ele alındı. 
Başkan Ercengiz, tarım ve hayvancılığın sürdürülebilirliği için muhtar-
larla iş birliği yapılması gerektiğini vurguladı.

✒ Burdur’un doğal taş ve mermer üretiminin ülke ekonomisine 
katkısına da değinen Ercengiz, “Topraktan çıkardığımız mermerleri 
nasıl daha değerli kılabiliriz, bunu birbirimize sormalıyız ve bunun 
için mücadele etmeliyiz” dedi.
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PEŞİ SIRA, DÜNYA
GÜNDEMİNDE

İKİ GÜN...

FAO'ya göre, 2024 sonu itibarıyla 
yaklaşık 673 milyon kişi açlıkla karşı karşıya

Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) verilerine göre, 
2024 sonu itibarıyla dünya genelinde yaklaşık 673 milyon kişi 
açlıkla karşı karşıya bulunuyor.

Küresel çapta her yıl 16 Ekim'de kutlanan "Dünya Gıda 
Günü" sağlıklı beslenmeye gücü yetmeyen ve sağlıklı gıdaya 
düzenli erişime ihtiyacı olan milyonlarca kişinin durumuna 
dikkati çekiyor.

FAO'nun 80. yıl dönümü, İtalya'nın başkenti Roma'da açılan 
özel müze ile kutlandı. Kapılarını 16 Ekim'de açan Gıda ve Tarım 
Müzesi, ziyaretçilerine dünya çapında tarım ve gıda sistemlerini 
şekillendiren zengin gelenekleri ve yenilikçi yaklaşımları keşfe-
debilecekleri interaktif alan sunacak.

FAO, "Dünya Gıda Günü"nün bu yılki temasını "Daha iyi 
gıda ve daha iyi bir gelecek için el ele" olarak belirledi.

"Dünya Gıda Günü" kapsamında AA muhabiri FAO verile-
rini derledi.

Dünya genelinde gıda güvensizliğinin ciddiyeti çok 
büyük boyutlara ulaşırken, 2024 sonu itibarıyla yaklaşık 673 
milyon kişinin açlıkla karşı karşıya olduğu tahmin ediliyor.

Öte yandan artan obezite oranları ve yaygın gıda israfı, 
bolluk ve yoksunluğun sıklıkla yan yana var olduğu dengesiz 
sisteme işaret ediyor.

Gıda hakkı evrensel insan hakkı olmasına rağmen birçok 
kişi, güvenli, besleyici ve uygun fiyatlı gıdaya erişmekte zorluk 
çekiyor. Dünya genelinde 2,6 milyar kişi sağlıklı beslenme 
düzenini sağlayamıyor.

          Çatışmalardan etkilenen bölgelere 
                FAO'dan tarımsal destek
FAO, 2024'te küresel krizlerin artmasına yanıt olarak 75 ül- 

kede 43 milyon kişiye acil tarımsal destek sağladı. Çatışmalar, 20 
ülke ve bölgede yaklaşık 140 milyon kişiyi etkileyen akut gıda 
güvensizliğinin başlıca nedeni olmaya devam ediyor.

FAO, Haiti'de üretimi artırmak için tohum, alet ve küçükbaş 
hayvan dağıtımı yoluyla 2024'te yaklaşık 100 bin kişiye destek 
sağladı. Haiti'de, kuraklık ve kasırga eğilimli bölgelerde FAO, ayrıca su rezervuarları, 
sulama sistemleri ve koruyucu altyapı inşa etti.

FAO, 2024'te Sudan'da 2,8 milyon kişiye aralarında gıda üretiminin devamı için 
sağlanan yaklaşık 10 ton bamya tohumu ve yaygın zararlılara karşı aşılanan 2,8 milyondan 
fazla hayvanın yer aldığı acil tarımsal yardım ulaştırdı.

Ukrayna'da kırsal alanda yaşayan 291 binden fazla aileye tarımsal yardım sağlayan 
FAO, 2,37 milyon hektarlık alanın uydu analizi sayesinde 32 bin 339 hektarlık alanın mayın 
temizleme ve arazi rehabilitasyonu için önceliklendirilmesini sağlayarak, 16 bin kişinin 
gıda üretimine yeniden başlamasına yardım etti.

FAO, Yemen'de 140 binden fazla aileye tohum, alet, hayvan yemi ve kümes hayvanı 
kitleri sağlayarak, geçim kaynaklarını korumaya ve gıda üretimini artırmaya destek oldu.

Binlerce kişi ayrıca hayvanları için veterinerlik hizmetleri, nakit transferleri, balıkçılık 
ve sulama için destek aldı. Bu destekler, toplulukların çatışma ve iklim değişiklerinin 
etkilerinden kaçınmalarına yardımcı oldu.

                  Herkes için gıda güvenliği sağlanmış bir dünya için 
                                  pratik ve kalıcı çözümler önemli
Tarımsal gıda sistemleri, sera gazı emisyonlarının önemli bir kaynağı olsa da gıdaların 

yetiştirilme, hasat edilme ve paylaşılma biçimleri sayesinde bu emisyonları azaltma konu-
sunda gerçek bir potansiyel sunuyor. Artan küresel nüfusun ihtiyaçlarını karşılamak, 
sınırlar, sektörler ve nesiller arasında takım çalışması gerektirirken, daha büyük yatırımlar, 
yeni fikirler ve daha derin işbirliğinin önemi de artıyor.

80. yıl dönümünü kutlayan FAO, üye ülkeler ve ortaklarıyla çalışmaya devam etmeye 
hazır olduğu mesajı verirken, odak noktasının güncel zorluklara yanıt veren, herkes için 
gıda güvenliği sağlanmış bir dünya yaratmaya yardımcı olacak pratik ve kalıcı çözümler 
bulmanın önemini vurguluyor.

Tarımsal gıda sistemleri benzeri görülmemiş zorluklarla karşı karşıya 
kalırken, çatışmalar, aşırı hava ve iklim olaylarının etkileri, ekonomik şoklar ve 
artan eşitsizlik, tarım yapılan topraklara, su kaynaklarına ve yaşamı destekle-
yen biyolojik çeşitliliğe zarar veriyor.

Dünya genelinde yaklaşık 700 milyon kişi aşırı yoksul sayılıyor

Dünya Bankasına göre, dünya çapında neredeyse 700 milyon insan, kişi 
başına günlük 2,15 dolardan daha az bir gelirle geçinmek zorunda kaldığı 
için "aşırı yoksul" sınıfında yer alıyor.

Birleşmiş Milletler (BM), 22 Aralık 1992'de aldığı kararla 17 Ekim'i 
“Dünya Yoksullukla Mücadele Günü” ilan etti.

BM, her yıl dünya çapında çeşitli etkinlikler ve konferanslar düzenleyerek 
uluslararası toplumun farkındalığını bu kapsamda artırmayı hedefliyor.

Çeşitli temalarla her yıl farklı konuları gündeme getiren BM'nin, Dünya 
Yoksullukla Mücadele Günü için bu yılki teması, "ailelere saygı ve etkili destek 
sağlanarak sosyal ve kurumsal kötü muamelenin sona erdirilmesi" olarak 
belirlendi.

BM raporuna göre, 1990'dan 2019'a kadar aşırı yoksulluk hızla azalırken, 
Kovid-19 salgını ve akabinde gelen krizler, son on yılların en büyük küresel 
yoksulluk artışına yol açtı. 2019'dan bu yana yoksulluğun ortadan kaldırıl-
ması konusunda neredeyse hiçbir ilerleme kaydedilmedi.

Güney Asya ve Sahra Altı Afrika'daki insanların büyük çoğunluğu dahil 
dünya nüfusunun neredeyse yarısı, birçok üst-orta gelirli ülkede yoksulluk 

olarak kabul edilecek ekonomik refah 
düzeyinin altında yaşıyor. Dünya 
genelinde yaklaşık 1 milyar kişi günde 
2,15 dolar ile 3,65 dolar arasında gelirle 
yaşarken dünya nüfusunun neredeyse 
yarısı ise günlük 6,85 doların altında 
kazançla hayatını sürdürüyor.

700 milyon kişi aşırı yoksullukla   
      mücadele ediyor

Dünya Bankasının 2024 için derledi-
ği raporuna göre ise dünya nüfusunun 
yaklaşık yüzde 8,5'i aşırı yoksulluk 
sınırında yer alırken bu oran, dünya 
çapında neredeyse 700 milyon insanın 
kişi başına günlük 2,15 dolardan daha az 
bir gelirle geçinmesi anlamına geliyor.

Günde 2,15 doların altında kazançla 
geçinen kişiler ise aşırı yoksul sınıfında 
değerlendiriliyor.

Dünya çapında yaklaşık 3,5 milyar 
kişi günlük kişi başı 6,85 doların altında 
gelirle yaşıyor ki bu da orta gelirli 
ülkelerde yoksul sayılacak kadar düşük 
yaşam standartları anlamına geliyor.

Öte yandan, Doğu Asya, Pasifik ve 
Güney Asya yaklaşık son 25 yılda 
yoksulluğun en fazla azaldığı bölgeler 
olarak öne çıkıyor.

2030 civarında dünya nüfusunun 
yüzde 7,3'ünün aşırı yoksulluk içinde 
yaşayacağı tahmin edilirken, bu süreçte 
yalnızca 69 milyon kişinin aşırı yoksul-
luktan kurtulacağı öngörülüyor.

    Dünyanın en yoksul ülkeleri 
   büyük ölçüde Afrika kıtasında
Çevrim içi medya platformu "Visual 

Capitalist"in, Uluslararası Para Fonunun (IMF) Nisan 2025 Dünya Ekonomik Görünümü 
raporuna dayandırdığı verilere göre, ülkelerin kişi başına düşen gayrisafi yurt içi hasılası 
(GSYH) dikkate alındığında dünyanın en yoksul ülkelerinin, büyük çoğunlukla Sahra altı 
Afrika'da yer aldığı görülüyor.

Güney Sudan, kişi başına 251 dolarlık GSYH ile dünyanın en yoksul ülkesi olarak 
listenin ilk sırasına yerleşirken Güney Sudan'ı kişi başına 417 dolarlık GSYH ile Orta Doğu 
ülkesi Yemen takip ediyor.

Doğu Afrika'da yer alan Burundi, kişi başı yaklaşık 490 dolar GSYH ile üçüncü sırada 
bulunurken 532 dolarla Orta Afrika Cumhuriyeti listenin dördüncüsü olarak konum- 
lanıyor.

Bu ülkeleri sırasıyla 580 dolarla Malavi, 595 dolarla Madagaskar, 625 dolarla Sudan, 
663 dolarla Mozambik, 743 dolarla Demokratik Kongo Cumhuriyeti, 751 dolarla Nijer takip 
ediyor ve bu ülkeler dünyanın en yoksul 10'uncu ülkesi olarak sıralanıyor.

                   Yoksullukla mücadelede BM'nin çalışmaları
BM'nin 2030 için yoksullukla mücadeleye ilişkin hedefleri kapsamında her türlü 

yoksulluğun ortadan kaldırılmasının sürdürülebilir kalkınma için elzem bir gereklilik 
olduğuna dikkat çekiliyor.

Gelişmekte olan ülkeler için yoksulluğun tüm boyutlarını ortadan kaldırmaya yönelik 
program ve politikaların uygulanmasının ve bu çerçevede kaynakların seferber edilmesinin 
önemi vurgulanıyor.

Bu doğrultuda 2030'a kadar bu ülkelerin ekonomik ve doğal kaynaklara, eşit haklara 
ve temel hizmetlere erişimini sağlamak için ulusal ve bölgesel düzeyde politika çerçeveleri-
nin oluşturulması amaçlanıyor.

■ AA
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YEREL
SİYASET

CHP Burdur İl Kongresi öncesinde 
neler yaşanıyor? Hafta sonu internet haber sitemizdeki haber, 

gündeme bomba gibi düştü, büyük ses getirdi!

İşte; Burdur’da 
gündemi belirleyen 
burduryenigun.com 
internet haber sitesindeki 
haberimiz;

“Burdur'da Cumhu-
riyet Halk Partisi (CHP) 
Burdur il kongresine 
sayılı günler kala heye-
can, rekabet giderek 
artarken ilginç gelişmeler 
yaşanıyor.

22 Ekim 2025 Çar- 
şamba günü yapılacak 
olan CHP Burdur il 
kongresindeki başkanlık 
yarışına, yereldeki 
dengelerin yanı sıra 
Genel Merkezin, CHP 
Genel Başkanı Özgür 
Özel'in de sürece dahil olduğu, Burdur'daki kongreyi 
bizzat yakından takip ettiği öğrenildi.

Birkaç gündür Burdur'da siyaset kulislerinde CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel'in CHP Burdur Milletvekili 
İzzet Akbulut'u arayarak, başkan adaylarından Ali Tarkan 
Büyükyörük'ün adaylıktan çekilmesini istediği iddia 
ediliyor.

Burdur CHP'deki bu şok gelişme, il kongresi öncesin-
de hareketliliği artırdı, tansiyonu yükseltti.

Bilindiği gibi; CHP Burdur'da merkez ilçe de dahil 
olmak üzere tüm ilçe kongrelerini tamamladı. Bir hayli 
çekişmeli geçen Merkez İlçe seçim süreci, İlyas Divarcı'nın 
kazanmasından sonra bütün dikkatler il kongresine 
çevrilmişti... En başta üç adaylı başlayan il başkanlığı 
rekabetinde, geçtiğimiz günlerde Hakan Açar adaylıktan 
seçildiğini açıklamıştı. Mevcut il başkanı Kadir Koç ile 
CHP'nin önceki dönem merkez ilçe başkanlarından ve 
2024 yerel seçimlerinde Burdur Belediye Başkan Aday 
Adayı Ali Tarkan Büyükyörük'ün il başkanlığına aday 
olduğu kongrede, CHP Genel Merkezi ve Genel Başkan 
Özgür Özel'in, Ali Tarkan Büyükyörük'e karşı aldığı tavır, 
2024 yerel seçimlerine, Burdur Belediye Başkanı Adayını 
belirlemeye, benimsenen yönteme kadar uzanıyor...

Büyükyörük'ün il başkanı adaylığı sonrası CHP'de 
hareketlilik hız kazanırken, Ali Tarkan Büyükyörük'ün 
yerel seçimlerde Burdur il merkezinde başkan adayının 

belirlenmesinin ardından Özgür Özel ile attığı tivitler 
(x hesabı) sosyal medya yorumları, Genel Merkezin, Genel 
Başkan Özel'in tepkisini çekti! CHP'nin Burdur il kongresi 
öncesinde, Büyükyörük'ün paylaşımları Genel Merkezde 
yeniden konu, gündem oldu.

Hatırlanacağı üzere; 2024 yerel seçimlerinde CHP'nin 
Burdur Belediye Başkanı Adayını belirlerken, aday adayla-
rından Ali Tarkan Büyükyörük ve ekibi, onu destekleyen-
ler "ön seçim" talebini, bu beklentiyi, yoğun bir şekilde dile 
getirmişti... CHP Genel Merkezi ve Genel Başkan Özgür 
Özel'in mevcut Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Er- 
cengiz'i merkez yoklaması ile aday ilan etmesine büyük 
tepki gösteren Tarkan Büyükyörük'ün o zaman attığı 
tivitler, paylaşımlar, yeniden gündem oldu...

2014 ve 2019'un ardından 2024'te de Burdur Belediye 
Başkanlığını üst üste üçüncü kez kazanarak, Burdur siya- 
setinde bir ilk'i başaran Ali Orkun Ercengiz'in 2024 yerel 
seçimleri öncesinde yaşananlar, bugünlerde CHP Burdur il 
kongresi öncesinde Büyükyörük'ün il başkanlığına talip 
olmasıyla yeniden hem de seçimi etkileyecek derecede 
yeniden konuşuluyor. Büyükyörük'ün tivitlerinden ra- 
hatsız olan CHP Lideri Özgür Özel'in CHP Burdur Millet-
vekili İzzet Akbulut’a, Genel Başkan Yardımcısı Gül Çiftci 
üzerinden ulaşarak, Tarkan Büyükyörük'ün il başkanlığı 
adaylığından çekilmesini istediği öğrenildi.

Özel'in "Genel Başkana bu ağır eleştirileri, 
hakaretleri yapan birinin, il'de il başkanı olarak 
Genel Başkanı temsil edemeyeceğini" Akbulut'a 
ilettiği söyleniyor.

Tüm bu gelişmeler karşısında, Ali Tarkan Bü- 
yükyörük'ün adaylıktan çekilmeyeceğini, yarışta 
olacağını net, kararlı bir şekilde ifade ettiği hususu da 
kulislerde konuşuluyor.

Büyükyörük, geçtiğimiz cuma akşamı sosyal 
medya paylaşımlarında aday olduğunu bir kez daha 
yinelemişti...

Gerginliğin giderek arttığı bir ortamda 22 Ekim 
Çarşamba gününe kadar, il başkanlığı yarışı, Genel 
Merkezle adeta restleştiği iddia edilen Ali Tarkan 
Büyükyörük'ün durumunun ne olacağı, alacağı 
tavırlar merak konusu...”

22 Ekim 2025 Çarşamba günü (yarın) yapılacak olan 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Burdur il kongresi 
öncesinde bir hayli ilginç gelişmeler yaşanıyor.

Bilindiği gibi; Burdur’da CHP kongreleri, il baş- 
kanlığı yarışı her zaman büyük bir rekabete, çekişmeye 
sahne olur...

Burdur’da yine böylesine bir seçim atmosferi 
hakim... 

İki adaylı kıyasıya yarışta, seçim öncesindeki 
gelişmeler Burdur siyasetinin gündeminde... 

      Hafta sonu Burdur Yeni Gün Medya’nın 
burduryeniguncom’un özel haberi, geniş yankı buldu, 
ses getirdi! Burdur’da kulislerde konuşulan CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel'in, CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut'tan, il başkanı adaylarından Ali Tarkan Büyük-
yörük’ün adaylıktan çekilme talebini istemesi, kongre 
öncesine damga vurdu...

2024 yerel seçimleri öncesinde CHP’nin Burdur 
Belediye Başkanı Adayını belirleme sürecinde Ali 
Tarkan Büyükyörük’ün sosyal medya paylaşımları, 

yorumları, attığı tivitler (x hesabı) Genel Merkezi, 
Genel Başkan Özgür Özel’i rahatsız etmiş durumda... 

CHP Seçim ve Hukuk İşlerinden sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı Meryem Gül Çiftci Binici’nin bizzat 
CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut’u arayarak, 
Genel Merkezin ve Genel Başkanın görüşünü, isteğini 
aktardığı iddia ediliyor. CHP Lideri Özel'in "Genel 
Başkana bu ağır eleştirileri, hakaretleri yapan birinin, 
il'de il başkanı olarak Genel Başkanı temsil edemeye-
ceğini" ilettiği ileri sürülüyor.

Ali Tarkan Büyükyörük, CHP Burdur İl Başkanlığına Adaylığını 
Açıkladı;  Cumhuriyet Halk Partisi’nde yaklaşan 39. Olağan İl 
Kongresi öncesi hareketlilik başladı. CHP önceki dönem Mer- 
kez İlçe Başkanlarından, 2024 yerel seçimleri öncesinde Bur- 
dur Belediye Başkanı Aday adayı olan  Ali Tarkan Büyükyörük, 
CHP Burdur İl Başkanlığına adaylığını açıkladı.

Büyükyörük, geçtiğimiz günlerde sosyal medya hesapla-
rından yaptığı açıklamada, “Yapılacak olan ilk seçimde, bu 
şehrin her köşesinde zafer şarkıları söylemek için hazırız! 39. 
Olağan İl Kongremizde İl Başkanlığına adaylığımı ilan ediyo- 
rum. Kongremizde BEYAZ LİSTE’de buluşalım. Kongremizin 
partimize hayırlı olmasını diliyorum.” ifadelerini kullandı.

CHP Burdur 39. Olağan İl Kongresi, 22 Ekim 2025 Çar- 
şamba günü saat 10.00’da Atatürk Mahallesi Cumhuriyet 
Yaşam Merkezi Merkez/Burdur adresinde gerçekleştirilecek. 
Çoğunluk sağlanamadığı takdirde, kongre aynı gün ve aynı 
yerde saat 14.00’te aynı gündemle çoğunluk aranmaksızın 
yapılacak.

Gölhisar’da Anlamlı Buluşma: 
“Başkanlar Masasında 
Siyaset Değil, Vatandaşa 
Hizmet Konuşuldu”

Burdur’da siyasetçilere örnek olacak nitelikle, 
nezaket ve iş birliği odaklı önemli bir ziyaret 
gerçekleşti. Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim 
Sertbaş’ın ev sahipliğinde gerçekleşen buluşma, 

farklı dönem ve siyasi görüşlerden gelen yerel 
yönetim liderlerini aynı masada bir araya 
getirdi. Bu özel karede; Burdur’un eski 
Belediye Başkanı Sebahattin Akkaya, 
Burdur’un mevcut Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz ile Çavdır Belediye Başkanı Ali Okan 
Yücel yer aldı. Ziyarette, belediye başkanları-
nın yanı sıra sivil toplum ve yerel yönetimden 
önemli isimler de yer aldı. Buluşmaya, Burdur 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kürşat Tuncel, 
Burdur Belediye Başkan Yardımcısı Ali Say, 
Sebahattin Akkaya’nın yakın dostu, yol 
arkadaşı, önceki dönem BİMTAŞ yönetim 
kurulu başkanı Ahmet Koyutürk, Belediye İş 
Sendikası Burdur Şube Başkanı Ferit Çelikbaş 
ve Burdur Belediye Meclis Üyesi Zafer Gümüş de 
katıldı.

        Burdur’daki Halef-Selef 
Başkanlardan Siyaset Üstü Nezaket

Görüşmenin odak noktası, herhangi bir 
siyasi çekişme veya parti farkı değil, tamamen 
halka hizmet oldu. Bir araya gelen başkanlar, 
ellerinden gelen tüm çabanın ortak noktasının 
vatandaşa hizmet olduğunun altını çizdiler. 

Bu buluşma, özellikle halef ve selef 
başkanların bir arada olması sebebiyle 
"siyaset adına güzel bir görüntü" ve "tarihe 
geçecek fotoğraf karesi" olarak nitelendirildi. 
Bölgedeki belediye başkanlarının, koltuktan 
bağımsız olarak kurdukları bu iletişim köprüsü, 
yerel yönetimlerdeki siyasi olgunluğun bir gös- 
tergesi olarak kabul edildi. Gölhisar Belediyesi 
çatısı altında gerçekleşen bu samimi buluşma, 
yerel yöneticilerin siyasi kimliklerini bir kenara 
bırakarak bölgenin geleceği için ortak akıl 
yürütebileceklerini gösterdi. Toplantıda, Bur- 
dur’un genel sorunları ve çözüm önerileri de 
dahil olmak üzere, iş birliği alanlarının gelişti-
rilmesi konuşuldu.

Burdur Gölhisar - BURDUR SİYASETİNDE ÖRNEK TABLO (Özlediğimiz, görmek istediğimiz, olması gereken...)

YENİ GÜN MEDYA

YENİ GÜN

CHP’de Burdur’da kongre heyecanı



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) ile Tarım Teknolojileri Kümelen-
mesi iş birliğinde düzenlenen, Yükseköğ-
retim Kurulu’nun (YÖK) ‘Bölgesel Kalkın-
ma Odaklı Misyon Farklılaşması ve 
İhtisaslaşma Programı’ kapsamında 
desteklenen HAYTEKFEST – Hayvancılık, 
Tarım ve Gıda Teknolojileri Ar-Ge ve 
İnovasyon Festivali tamamlandı.

Üç gün boyunca bilimsel oturumlar, 
yenilikçi proje sunumları ve sektör buluş-
malarıyla dolu dolu geçen festival, Türki-
ye’nin dört bir yanından yoğun ilgi gördü.

Bu yıl 91 proje başvurusunun yapıldığı 
HAYTEKFEST’te, 80 bireysel ve 11 kurum-
sal başvuru değerlendirildi. Yapılan ön 
eleme ve jüri değerlendirmeleri sonucunda 
47 proje finale kalmaya hak kazandı. Fina- 
list ekipler arasında 28 üniversite, belediye-
ler, kamu kurumları, araştırma merkezleri 
ve özel sektör temsilcileri yer aldı.

Türkiye’nin tarım ve 
hayvancılık TEKNOFEST’i

Kapanış oturumu ve değerlendirme 
panelinde MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüse-
yin Dalgar, Ege Üniversitesi’nden Prof. Dr. 

Arif Behiç Tekin, Hacettepe Üniversitesi’n-
den Prof. Dr. İsmail Hakkı Boyacı ve 
TAGEM’den Dr. Nejla Güloğlu konuşmacı 
olarak yer aldı.

Programda konuşan Rektör Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar, HAYTEKFEST’in Türki-
ye’nin tarım ve hayvancılık alanında adeta 
bir TEKNOFEST haline geldiğini belirterek 
şunları söyledi:

“Bu yıl HAYTEKFEST ile gerçekten 
gurur duyuyoruz. Gençlerin tarım ve 
hayvancılığa olan ilgisi bizleri umutlandırı-
yor. Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
öğrenciler, araştırmacılar ve girişimciler bu 
alanda çözüm üretmeye kararlı. Tarım artık 
sadece alın teri değil, akıl teriyle de şekille-
niyor. ‘Kökleri toprakta, dalları uzayda’ 
sloganımız bu anlayışı en güzel şekilde 
yansıtıyor.”

Prof. Dr. Dalgar, disiplinler arası iş 
birliğinin önemine dikkat çekerek, “Ziraat-
çılar, veterinerler, mühendisler, bilişimciler, 
hep birlikte çalıştığımızda çok daha güçlü 
sonuçlar alıyoruz. Bu ruh, üniversitemizin 
en büyük gücü.” dedi.

Kazanan projeler açıklandı
Festivalin sonunda yapılan ödül 

töreninde dereceye giren projeler açıklandı.
Birincilik ödülü olan 150 bin TL, 

‘Sığırların Memelerinde Bovine Herpesvi-
ruslar Sonucu Gelişen Lezyonların Tedavi-
sinde Kullanılan Topikal Krem (Monher-
pes)’ projesiyle Prof. Dr. Mehmet Kale, Adil 
Çicel ve İbrahim Oğuz Gayaker ekibine 
verildi.

İkincilik ödülü olan 100 bin TL, ‘Güne-
bakan: Yoğunlaştırılmış Güneş Enerjisiyle 
Endüstriyel Boyutta Otonom Gıda Kurutma 
Sistemi’ projesiyle Theta Temiz Enerji 
Teknolojileri Ltd. Şti.’ne verildi.

Üçüncülük ödülü olan 75 bin TL ise, 
‘Sürdürülebilir Akuaponik Sistemler için 
Akıllı Su Döngüsü ve Filtrasyon Mimarisi’ 
projesiyle Muhammet Uyar ve Burak 
Özturan ekibine takdim edildi.

Jüri Özel Ödülleri
Bu yıl ayrıca altı proje Jüri Özel Ödülü 

almaya hak kazandı:
Antep Fıstığı Kabuğundan Organik 

Malç Üretimi’ – Muhammet Sabur, Aslı 
Köroğlu

‘Farklı Elektrik Dozu ve Sürelerinin 
Petroselinum crispum Tohumlarının 
Çimlenme ve Büyümesine Etkisi’ – Selda 

Topal, Melih Gököz, Aybike Demir, Ayşe 
Melek Okyar

‘Yapay Zekâ Tabanlı Bitki Hastalık 
Tespiti ve Tedavi Önerileri’ – Mevlüde 
Akdeniz, Sıla Irmak, Yavuz Selman 
Babacan, Yunus Emre Saymar

‘Evsel Atıklardan Yenilebilir ve 
Biyobozunur Gıda Kaplama Filmleri 
Üretimi ve Analizi’ – Makbule Coşkun, 
Rabia Akkaya

‘Atıklardan Üretilen Biyokompozit 
Viyollerin Kullanırlığı ve Bitki Büyümesi-
ne Etkisi’ – Eylül Topal

‘Otonom Sulama ve Bitki Sağlığı 
Sistemi’ – Dila Karakaş

Ayrıca, ilk 10’a giren projeler 
MAKÜ-BAKA Teknokent Kuluçka 
Merkezi’nde ücretsiz ofis desteği kazandı.

Bu projeler arasında ‘Akdeniz Meyve-
sineğine Karşı Yeni Tuzak’, ‘Çoklu Yapay 
Zekâ Optimizasyonu ve Karar Destek 
Sistemi’, ‘PEWDet V1: Akıllı Erken Uyarı 
Sistemi’, ‘Otonom Çapa Makinesi Taşıma 
Sistemi (CaTS)’ ve ‘Bitki Koruma Robotu’ 
gibi yenilikçi projeler yer aldı.

Ödüller, Rektör Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar ve üniversite yönetimi tarafından 
finalistlere takdim edildi. 

Ülkemizde ilk kez gerçekleştirilen 
I. Mantık ve Matematik Çalışta-
yı’na MAKÜ ev sahipliği yaptı.

Mantık Derneği, Matematikçiler 
Derneği ve Atatürk Kültür Merkezi  

iş birliğiyle düzenlenen etkinlik, 
16–18 Ekim tarihleri arasında 
MAKÜ Prof. Dr. İlhan Varank 
Kütüphanesinde yapıldı.

Geniş katılımlı akademik buluşma

Etkinlik, İstanbul Üniversitesi 
Mantık Uygulama ve Araştırma 
Merkezi, MAKÜ Matematik ve 
Felsefe Bölümleri, İstanbul Topkapı 
Üniversitesi Felsefe Bölümü, Ankara 
Yıldırım Beyazıt Üniversitesi 
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Matematik Bölümü başta 
olmak üzere pek çok üniversi-
teden akademisyen ve öğrenci-
nin katılımıyla gerçekleşti.

Üç gün süren programda, 
‘Matematiğin Temelleri: 
Formalizm, Mantıksalcılık ve 
Sezgicilik’ gibi 20. yüzyılda 
matematik felsefesinin temel 
tartışma alanları ele alındı. 
Bunun yanı sıra küme teorileri, 
semantik, kanıt teorisi, yinele-
meli fonksiyonlar teorisi, 
çok-değerli mantıklar, modal 
mantık ve sezgici mantık gibi 
konular da sunum ve tartışma-
ların odağında yer aldı.

“Genç araştırmacılar için 
değerli bir fırsat”

Çalıştayı ziyaret eden 
Rektör Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar yaptığı konuşmada 

 “İlk emri ‘oku’, en temel 
çağrılarından biri ‘hiç aklet-
mez misiniz?’ olan bir inancın 
mensupları olarak; doğru 
düşünmenin, akıl yürütmenin 
ve anlam kurmanın ilkelerini 

tartışan böyle bir çalıştaya ev 
sahipliği yapmaktan büyük bir 
memnuniyet duyuyoruz. Man- 
tık ve matematik gibi insan 
zihninin en berrak ufuklarını 
temsil eden iki alanın buluştu-
ğu bu etkinlikte, özellikle genç 
araştırmacılarımız ve öğrencile-
rimiz için ufuk açıcı bir akade-
mik etkileşim ortamı oluştuğu-
nu görmekten mutluyum. Bu 
önemli başlangıca emek veren 
tüm hocalarımıza, düzenleme 
kurullarına ve katkı sunan 
katılımcılara gönülden teşek-
kür ediyorum.” dedi.

Bilimsel iş 
birliğinin güçlü adımı

Türkiye’de mantık ve 
matematik disiplinlerini bir 
araya getiren bu ilk çalıştay, 
alanında önemli bir akademik 
adım olarak değerlendirildi. 
Katılımcılar, hem bilimsel 
sunumlarla hem de fikir 
alışverişiyle verimli bir üç gün 
geçirdiklerini belirtti.

Burdur, üç gün boyunca Türkiye’nin dört bir yanından gelen bilim insanlarını, genç girişimcileri ve üreticileri ağırladı. Mehmet Akif Ersoy Üniversi-
tesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen HAYTEKFEST – Hayvancılık, Tarım ve Gıda Teknolojileri Ar-Ge ve İnovasyon Festivali, tarımın geleceğini konuş-
mak, yenilikçi fikirleri buluşturmak ve bilimle toprağı bir araya getirmek için önemli bir platforma dönüştü. Yükseköğretim Kurulu’nun “Bölgesel 
Kalkınma Odaklı Misyon Farklılaşması ve İhtisaslaşma Programı” kapsamında desteklenen festival, bu yıl da yoğun ilgiyle tamamlandı.

TARIMIN GELECEĞi BURDUR’DA ŞEKiLLENDi

Rektör Dalgar: “Tarım Artık Alın 
Teri Değil, Akıl Teriyle Şekilleniyor”
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İşçi, işveren ve hükümet temsilcilerinden 
oluşan Üçlü Danışma Kurulu, Asgari Ücret 
Tespit Komisyonu'nun işleyişini ele almak için 
yarın (21 Ekim) toplanacak. Toplantıda, taraflar 
aralık ayında başlayacak asgari ücret görüşme-
leri öncesi Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun 
yapısı ve işleyişiyle ilgili görüş alışverişinde 
bulunacak.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı,  
9 Ekim'de "Sendikal Örgütlenmenin Yaygınlaş-
tırılması" gündemiyle topladığı Üçlü Danışma 
Kurulu'nu, bugün bir kez daha toplayacak.

Bakanlığın ev sahipliğindeki toplantıda, 
taraflar aralık ayında başlayacak asgari ücret 
görüşmeleri öncesi Asgari Ücret Tespit Komis-
yonu'nun yapısı ve işleyişiyle ilgili görüş 
alışverişinde bulunacak.

İŞÇİ TARAFI KOMİSYONUN
İŞLEYİŞİNE TEPKİLİ

TÜRK-İŞ Genel Başkanı Ergün Atalay, 
25 Aralık 2024'te düzenlediği basın toplan-
tısında 2025 yılı için geçerli olacak asgari 
ücret rakamını eleştirerek, "Adil olmayan 
bir komisyonda maalesef 50 sene durduk. 
Bu saatten sonra adil bir düzenleme 
yapılmadığı müddetçe bir daha biz 
TÜRK-İŞ olarak Asgari Ücret Tespit 
Komisyonuna katılmayacağız." açıklama-
larında bulunmuştu.

HAK-İŞ Genel Başkanı Mahmut 
Arslan da 27 Ekim 2025'te Asgari Ücret 
Tespit Komisyonu'nun yapısının değişmesi 
gerektiğine işaret ederek, 2026 yılında 
geçerli olacak asgari ücretin belirlenme 
süreciyle ilgili, "TÜRK-İŞ ile yine bir 
görüşmemiz oldu. Katılmayacaklarını 
tekrar teyit ettiler. Bizim de katılmayacağı-
mızı kendilerine tekrar ifade ettim." 
demişti.

ASGARİ ÜCRET 
NASIL BELİRLENİYOR?

Asgari ücreti, yasa gereği işçi, işveren 
ve hükümetten beşer temsilci olmak üzere 
15 kişiden oluşan Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu belirliyor.

Komisyon, yeni asgari ücret çalışmaları 
kapsamında aralık ayında belirlenen tarihlerde 
toplanıyor.

Bakanlığın belirlediği üyelerden birinin 
başkanlık ettiği komisyon, en az 10 üyenin 
katılımıyla toplanıp oy çokluğuyla karar veriyor. 
Oyların eşitliği halinde ise başkanın bulunduğu 
tarafın çoğunluğu sağladığı kabul ediliyor.

MEVCUT ASGARİ ÜCRET NE KADAR?
Asgari ücret, halen bir işçi için aylık brüt 26 

bin 5 lira 50 kuruş, kesintiler düştüğünde net 22 
bin 104 lira 67 kuruş olarak uygulanıyor.

Asgari ücretin işverene toplam maliyeti bir 
işçi için 30 bin 621 lira 48 kuruş. Bunun 26 bin 5 
lira 50 kuruşunu brüt asgari ücret, 4 bin 95 lira 
87 kuruşunu sosyal güvenlik primi, 520 lira 11 
kuruşunu işveren işsizlik sigorta fonu oluşturu-
yor.

21 Ekim 2025 Salı

AK Parti Burdur İl Başkanlığı 
tarafından düzenlenen Genişletil-
miş İl Danışma Meclisi Toplantısı, 
partinin il ve ilçe teşkilatlarının 
yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 
Toplantıda, geçmiş dönem çalışma-
ları değerlendirilirken önümüzdeki 
süreçte izlenecek yol haritası da ele 
alındı.

Toplantının açılışında konuşan 
AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, teşkilat çalışmalarının 
aralıksız devam ettiğini belirterek, 
“Teşkilatlarımızın katılımlarıyla 
Kadın Kolları İl Danışma Meclis 
Toplantımızı, akabinde tüm kade-
melerin katılımıyla İl Danışma 
Meclis Toplantımızı gerçekleştirdik. 
Teşkilatlarımızın sesini dinlemeye, 
sahada var gücümüzle çalışmaya 

devam edeceğiz.” dedi.
Toplantıya katılan AK Parti 

Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz 
ise, teşkilatla bir araya gelmenin 
önemine vurgu yaparak, “Teşkilatı-
mızın her kademesinden dava 
arkadaşlarımızla bir araya gelerek 
çalışmalarımızı değerlendirdik, 
önümüzdeki dönem hedeflerimizi 
istişare ettik. Birlik ve beraberlik 
ruhuyla, milletimizin güvenine layık 
olmak için durmadan, yorulmadan 
çalışmaya devam edeceğiz.” ifadele-
rini kullandı.

Oğuz, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultu-
sunda Burdur için kararlılıkla 
çalışmaya devam edeceklerini 
belirtti.

Burdur’un Hızırilyas Mahallesi 
Şehit Süleyman Sokak üzerinde 
meydana gelen olayda, 13 yaşında-
ki bir kız çocuğu dengesini kaybe-
derek evinin ikinci katındaki 
balkondan düştü.

Edinilen bilgilere göre, evinin 
balkonunda dengesini kaybeden kız 
çocuğu zemine düştü. Durumu fark 
eden ailesi hemen 112 Acil Çağrı 

Merkezi’ni arayarak yardım istedi. 
İhbar üzerine olay yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. 

Sağlık ekiplerinin olay yerinde-
ki ilk müdahalesinin ardından yaralı 
kız çocuğu Burdur Devlet Hastane-
si’ne kaldırıldı.

Hastanede tedavi altına alınan 
çocuğun bilincinin açık, sağlık duru- 
munun ise iyi olduğu öğrenildi. 

Burdur'da Feci Kaza: 23 Yaşındaki 
Genç Yaşam Mücadelesi Veriyor
Burdur-Fethiye karayolunda meyda-
na gelen trafik kazasında 23 yaşın-
daki Ali Altaş ağır yaralandı.

Burdur-Fethiye karayolunda 
meydana gelen trafik kazasında 23 
yaşındaki Ali Altaş ağır yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, Ali Altaş 
yönetimindeki otomobil, sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu kontrolden çıkarak takla 

attı. Kazayı gören vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine güvenlik 
güçleri ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Kazada ağır yaralanan genç 
sürücü, sağlık ekiplerinin olay 
yerindeki ilk müdahalesinin ardın-
dan ambulansla Burdur Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı.

Yoğun bakım ünitesinde tedavi 
altına alınan Ali Altaş’ın hayati 
tehlikesinin devam ettiği ve yaşam 
mücadelesi verdiği öğrenildi.

Burdur’un Çeltikçi ilçesine bağlı Kuzköy’de 
meydana gelen traktör kazasında sürücü hayatını 
kaybetti.

Kaza, dün sabah saatlerinde Kuzköy sınırları 
içerisinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
tarladan köye döndüğü öğrenilen M.Y. idaresinde-
ki traktör, henüz belirlenemeyen bir nedenle 
kontrolden çıkarak devrildi. Devrilme sonucu 
sürücü traktörün altında kaldı.

İhbar üzerine olay yerine 112 Acil Servis, 
jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekipleri tarafından yapılan kontrolde sürücü 

M.Y.’nin olay yerinde hayatını kaybettiği belirlen-
di. İtfaiye ekipleri, traktörün altında kalan sürücü-
yü güçlükle bulunduğu yerden çıkardı.

Kazayla ilgili Cumhuriyet Savcılığı tarafından 
soruşturma başlatılırken, M.Y.’nin cenazesi otopsi 
için Burdur Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı.

Köy halkını yasa boğan kazanın ardından 
jandarma ekipleri, olay yerinde geniş çaplı incele-
me yaptı. İlk değerlendirmelere göre kazanın, 
sürücünün direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi 
sonucu meydana geldiği tahmin ediliyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

AK Parti Burdur Teşkilatı
GELECEĞİ MASADA PLANLADI

Hızırilyas Mahallesi’nde Balkon Kazası: 

13 Yaşındaki Çocuk Yaralandı!

“BURDUR İÇİN 
DURMADAN ÇALIŞACAĞIZ”



21 Ekim 2025 SalıSayfa / 8 arka kapak

■ HABER MERKEZİ

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Dere Mahal-
lesi Muhtarı Emine Kabak ile birlikte 
İçişleri Bakanlığı İller İdaresi Genel 
Müdürlüğü koordinasyonunda, Kanada 
Büyükelçiliği ve Kadın Muhtarlar 
Derneği iş birliğiyle düzenlenen “Yerel-
de Kadının Sesi” programına katıldı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Dere 
Mahallesi Muhtarı Emine Kabak ile 

birlikte İçişleri Bakanlığı İller 
İdaresi Genel Müdürlüğü koordinas-

yonunda, Kanada Büyükelçiliği ve 
Kadın Muhtarlar Derneği iş birliğiyle 
düzenlenen “Yerelde Kadının Sesi” 
programına katıldı.

Programa, İçişleri Bakan Yardımcısı 
Mehmet Aktaş, Afyonkarahisar Valisi Doç. 
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Bartın Valisi 
Dr. Nurtaç Arslan, Yalova Valisi Dr. Hülya 
Kaya, Vali/İller İdaresi Genel Müdürü M. 
Emin Bilmez ve Kanada Büyükelçisi Kevin 
Hamilton da katılım sağladı.

Prog-
ramda konuşma 
yapan Vali Tülay 
Baydar Bilgihan, 
kadınların toplumsal 
yaşamda, yerel yönetimlerde   
ve karar alma mekanizmalarında aktif rol 
almalarının önemine dikkat çekti. Vali 
Bilgihan, güçlü bir toplumun, kadınların 
etkili liderliğiyle daha ileriye taşınabilece-
ğini vurguladı.

Konuşmasının sonunda Vali Bilgihan, 

vatandaş ile devlet ara- 
sında önemli bir köprü va- 
zifesi gören muhtarların 19 Ekim Muhtar-
lar Günü’nü kutlayarak, mahallelerin ve 
köylerin gelişimi için özveriyle çalışan tüm 
muhtarlara teşekkür etti.

GÜNDEM

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Dere Mahallesi Muhtarı Emine Kabak ile birlikte, İçişleri Bakanlığı İller İdaresi Genel Müdürlüğü koordinasyonunda Kanada 
Büyükelçiliği ve Kadın Muhtarlar Derneği iş birliğiyle düzenlenen “Yerelde Kadının Sesi” programına katıldı. Kadınların yerel yönetimlerde ve karar 
alma süreçlerinde daha etkin rol üstlenmesi gerektiğini vurgulayan Vali Bilgihan, “Güçlü toplumlar, kadınların liderliğiyle daha ileriye taşınır” dedi.

Vali Bilgihan, “Yerelde Kadının Sesi” 
programında kadın liderliğine dikkat çekti

“BURDUR’UN GÜCÜ 
KADINLARINDAN GELİYOR”

YAŞAM


